

TIMÁR ILA
a debreceni színház primadonnája

BARÓTHY JÓZSEF
a Belvárosi Színház művészi igazgatója

D'ARRIGO KORNÉL
a Blaha Luiza Színház bonvivantja

OBADICH ICA
a M. K. Operaház táncművésznője

VIRÁGH ERZSI
operaénekesnő és még 6 színművész szerepel

a „Színházi Ujság” jubileumi estélyén április 19-én, csütörtökön, amely 8 órakor kezdődik a Tisza-szálló nagytermében.

Jegyek a Tiszába és Kassba (mindkét helyre adóval 1000 korona) **Pető Ernő** tőzsdéjében kaphatók.

Allandó képiállítás a legkiválóbb mesterek festményeiből.

Mindennemű keretezések a legfinomabb kivitelben szakszerűen készíttetnek. Modern oválkeretek, olajfestmények, rézmetszetek, színyomatok, szentképek állandó dus raktára

FREIMANN MIKSA
speciális képerkerető műhely és képerkereskedés
SZEGED, TAKARÉKTÁR-UTCA 8.

„Virágház” műkereskedés
Szege, Széchenyi-tér 5.

TELEFON:
17-07

Művészi értékű régiségek,
porcellánok, vázák,
érmek és pénzek állandó kiállítása

Rövid, barna, keresztluhos **ZONGORA** ládával, **RÉZÁGY** éjjeli szekrénnel, matracokkal eladó. Iskola-utca 5, emelet. 610

Magyar-Olasz Bank
RT. szegedi fiókjai
elfogadnak

kamatozásra pénztárjegy ellenében legalább hat hónapra kötött

betéteket
buza-értékben

és mezőgazdasági célokra ugyan csak buza-értékben

nyújtanak
hiteleket.

Részletes felvilágosítások nyerhető a fiókok irodahelyiségeiben, a hivatalos órák alatt.

// Színház és Művészet //

A színház heti műsora:

Vasárnap délután: *Bergengócia*, este: *Bajadér*.
Hétfő: *Hol a férjem?* Vigjáték. A. 2.
Kedd: *Hol a férjem?* Vigjáték. B. 2.
Szerda: *Bajadér*, operett.
Csütörtök: *Bajadér*, operett.
Péntek: Dömötör Ilona vendégfelléptével, 50 százalékos helyáremeléssel: *Offenbach*, daljáték. A. 3.
Szombat: Dömötör Ilona vendégfelléptével, 50 százalékos helyáremeléssel: *Offenbach*, daljáték. B. 3.
Vasárnap délután: *A kis kadét*, operett. — Este: Dömötör Ilona vendégfelléptével, 50 százalékos helyáremeléssel: *Offenbach*, daljáték.

A szegedi filharmonikusok a vidéken.

Három esztendeje működik a Szegedi Filharmonikusok Egyesülete és ez idő alatt minden városi támogatás nélkül, nem remélt lendülettel adott a város zenei kulturájának. A közönségnek a zené iránt való hajlandóságát és szeretetét egyre fejlesztette és ma már minden egyes hangversenyét a közönség a legteljesebb érdeklődéssel várja. Igazi kulturmissziót teljesít és ezt mindenki elismeri, a közönség honorálja is, csak a város vezetősége nem mutat hajlandóságot a támogatására. A zenei kultúra terjesztését most megkezdi a vidéken is, aminek termékenyítő hatása bizonyára nem fog elmaradni. A jövő hónapban a környék öt nagyobb városában rendez hangversenyeit, még pedig Makón május 2-án, Orosházán május 8-án, Kecskeméten május 16-án, Hódmezővásárhelyen május 18-án és Békéscsabán május 24-én. Műsorukon *Mendelssohn*: Hebridák nyitánya, *Mozart* és *Volkman*: Szimfoniái, *Bodon Pái*: Capriccioja, *Svendsen*: Művész-élete, *Volkman*: Szerenádja, *Fichtner*: 1848-a, *Goldmark*: Sakuntala nyitánya, *Beethoven*: Hegedűversenye szerepel. A filharmonikusok Fichtner Sándor vezénylete mellett 50 taggal vesznek részt a zenei kulturát terjesztő turnén, ami a legnagyobb elismerést érdemli és a legteljesebb támogatásra tarthatna igényt.

* **Magyar-román társulatot terveznek Erdélyben.** A napokban Nagyváradon értekezletet tartottak az erdélyi színház ügyében. Az értekezleten a magyar és román társadalom vezető- és pénzemberei vettek részt és tervbe vették, hogy magyar-román társulatot szervezzenek. A kétnyelvű társulat évi kiadását hatmillió leire tervezték, ennek ellenében *Hegedűs Nándor* nagyváradi lapszerkesztő kifejtette, hogy a vegyes társulat csak városi és állami támogatás mellett tudna működni, különben legalább is kétféle millió lei lenne a deficit. A tervből aligha lesz valami, mert a magyar színházigazgatók nem kívánnak román színészekből is alakult társulatnak az élén állni. Ami nagyon természetes.

* **Aki gyémántokat bányász.** Sopronban vendégszerepel most *Sarkadi Aladár*, akinek az *Ártatlan Don Juan*-ban való föllépését a következő sorokban hirdeti a színház igazgatósága: „Aki megtudja becsülni a szívből jövő kacagás ritka értékét, az okvetlenül nézze meg *Sarkadi Aladárt*, a páratlan pesti komikust az *Ártatlan Don Juan*-ban, aki ebből a remek vigjátékból csupa *humorgyémántokat bányász a színpadra*”. Ez, gyönyörű látvány lehet.

* **Hangversenyek:**
IV. 21. *Fuchs Ervin* zongoratanár növendékeinek hangversenye.
IV. 25. *Albertine Ferrari*, kiváló olasz hegedűművész nő szólóestje.
IV. 28. *Bokor Judit*, Európaszerte ünnepezt cello-művész nő egyetlen hangversenye.
IV. 30. 5-ik Bérleti Filharmonikus hangverseny. Jegyek Belvárosi Mozinál. (Harmonia.)

* **Fehér galambok fekete városban.** Ha egyetlen hatalmas feljajdulással fűznék össze azt a sok cikket, verset, novellát, amelyet az utóbbi évek megpróbáltatásai váltottak ki az írókból, akkor sem kaphatnánk megrázóbb erejű, szívekbe markolóbb drámai képet, mint amilyent Balogh Béla új filmje perget le előttünk. A szerző elvisz bennünket sétára a fekete városba, keresni az ódon régi házakat, amelyeknek ablakpárkányaira még fehér galambok szállnak és ahol az ablakok mögött mint a muzsikáló órák halk zenéje él még a maga hófehér tisztaságában a szerelem. Látjuk a tudóst, aki minden nélkülözése mellett is épen tartja romlaltan, gyermekien rajongó lelkét, látjuk sorra mind a jó embereket, akik visszaadják a jóba vetett hitünket. Ez a film-költemény mély költői szépségével és művészi eszközeivel minden nemes egyszerűsége mellett is föléje lendül a lármás külföldi attrakcióknak és irodalmi, etikai szempontból sokszorosan túlszárnyalja azokat. A rendezése finom és eleven lüktetésű, színészi szempontból pedig a legkiválóbbat nyújtja, amit jól éreztek a szereplő művészek, *Loth Ila*, *Muzsnay Bella*, *Vándori*, *Mészáros*, *Sarkadi* stb., akik mind, mind siettek az első hirre, hogy újra éled a magyar film, haza, otthagya aranyváltat és minden egyebet, hogy diadalra jutassák az újraéledő magyar filmgyárast. A Belvárosi Mozi, hogy méltó keretbe foglalja a magyar világfilm eme renaissanceát, minden előadásán személyes fellépésre kérte fel *Loth Ilát*, aki *Juhász Gyula*-nak erre az alkalomra irt hangulatos prólogját fogja előadni. Ez annál inkább érdeme a Belvárosi Mozinak, mert *Loth Ila* ugyan már diadalmasan bejárta Európa nagy városait, de vidéki városban eddig még nem vendégszerepelt.

* **A színház hírei.** *Hol a férjem?* A hangos kacagás, ami betölti a nézőteret, legföljebb bizonyítéka egy darab kitűnő voltának. Az emberiségnek mindig legnagyobb jöttevői voltak azok, akik magnevették, de soha olyan hálásak nem lehetünk irántuk, mint napjainkban. A „Hol a férjem?” a legújabb, a legpompásabb francia darab, amely ezt a hivatást pompásan tölti be. *Komáromy Rózi*, *Kellen Rózi*, *Réth Marianne*, *Herczegné*, *Herczeg*, *Benkő*, *Erczkövi*, *Czobor*, *Károlyi*, *Molnár* játsszák a főszerepeit, ők derítik jókedvre a közönséget. — *Dömötör Ilona* vendégszereplése ünnepe lesz a művészetnek, a közönségnek egyaránt. A legbájosabb művész nő szegedi játékát páratlan érdeklődés kíséri már is, amit a jegyek tömeges előjegyzése bizonyít. A helyárok 50 százalékkal drágulnak a vendégszereplés estéire. *Offenbachot* *Erczkövi* játssza, *Hermiet Réth Marianne*, *Hortensét* *Patkós Irma*, *Maintenon grófot* *Herczeg*, a csatlóst *Károlyi*.

* **Svárdström Valborg** hangversenye 16-án, hétfőn este 8 órakor a Tiszában. Jegyek Endrényinél.

* **Megjelent a Színházi Ujság jubileumi száma** *Juhász Gyula*, *Móra Ferenc*, *Kosztolányi Dezső*, *dr. Balassa Armin*, *Wimmer Fülöp*, *Almássy Endre*, *Incze Sándor*, *Czobor Imre*, *Benkő Miklós*, *Mátrai Ernő*, *Balassa József*, *Vigh Jenő*, *Váro Andor*, *Longi István*, *Lugosi Döme*, *Ivánkóvits Imre*, *Gelléri Andor*, stb. cikkeivel. A 48 oldalas szám ára 100 korona.

Felelős szerkesztő: **LOVIK KÁROLY**.
Kiadó: „Szege” lapkiadóvállalat r.-t.
Nyomja: Délmagyarország-nyomda, Szege.

GERŐ BÉLA építési vállalkozó
Tisza Lajos-körút 19.
1484 Telefon 14-11.

Elvállal mindenféle építkezéseket, tervezéseket, ács munkát, műkö és vasbeton munkát.

Szabók kerestetnek otthoni munkára,
akik kiszabott férfiruhák elkészítését vállalják, valamint **cipészek benndolgozásra**
FALIKNÁL, Kossuth Lajos-sugarút 29. szám.

Loth Ila

vasárnap Szegegre érkezik és fellép a Belvárosi Moziban.